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Hazugságon, esetleg leépülésen kaptam a publicistát?

A 168óra ismét teret adott az egykor talán húzónévnek számító, mára úgy t?nik leépül?félben lév? Vásárhelyi
Máriának. Gy?löld is cikkével iskolapéldáját követte el egy hazugságra épül? propaganda írásának.
Nézzük miért:
"Azokat pedig, akiknek menedékkérelmét els? fokon elutasították, éheztetéssel próbálják rávenni, hogy elhagyják a
tábort, és visszatérjenek Szerbiába, annak ellenére hogy a szerb hatóságok egyértelm?en közölték, egyetlen
menekültet sem fogadnak vissza."
Adottak tehát a migránsok, akik ugye nem menekültek, hisz kérelmüket Vásárhelyi szerint is elutasították. Nekik el
kell hagyniuk a tranzit zónát (nem tábort!). Viszont a gonosz szerb hatóságok a menekülteket (akik, mint tudjuk,
nem menekültek) nem fogadják vissza.
Ebb?l mi következik?
Az, hogy éhen halt migránsok tetemei lephetik el már a senkiföldjét a magyar-szerb határon.
Érdekes álláspont, de nem kell hozzá elvégzett 8 osztály sem, hogy bárki megállapítsa, nettó hülyeség.
(Csodálom, hogy senkinek sem szúrt szemet a publikáló médiumnál, bár az is lehet, hogy a Soros Alapítvány
egykori elnöke lányának nem mernek visszaszólni.)

De az MTA f?munkatársának – hogy ki mindenkinek lehet még ilyen címe, azt csak a Jóisten tudja?! – kaotikus
gondolatmenete még fokozódik is, mert a következ?t írja:
"S minthogy az állam nem hajlandó emberségesen bánni a menekültekkel, ez a magatartás elkerülhetetlenül
normává válik azok körében is, akik a menekülteket ?rzik és ellátják."
Ez is nettó hülyeség, mert ha valaki menekültstátuszt kap, az Magyarország területe felé elhagyhatja a tranzit
zónát, ?t nem ?rzi már senki Magyarországon!

Tegyük hozzá: ahogy egyébként teljesen jogos, hogy a leginkább hamis papírokkal, hamis indokkal területet
foglalni igyekv? migránsokat szigorú körülmények között ?rzik, majd amikor a hamisságot a magyar hatóságok
rájuk bizonyítják, visszaküldik oda, ahonnan jöttek!

Üdvözlet,
 KJ
  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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